

12 апреля – день космонавтики. Этому празднику в нашем детском саду посвящена Космическая неделя.



Космонавтов поздравляем,  
В солнечный апрельский день!  
К звёздам полететь мечтаем,  
Побеждая страх и лень.  
И Гагарину большое  
Мы спасибо говорим.  
Слава и хвала герою!  
В космос путь проложен им.  
Е. Кравченко

Загадки Вселенной будоражат воображение всегда, с раннего детства до старости. Солнце, Луна, звезды – это одновременно так близко, и в то же время так далеко. Почти все дети увлекаются космосом. Кто-то лишь на короткое время, пока узнает о том, как устроен мир. А кто-то всерьез и надолго, мечтая однажды полететь на Луну или еще дальше, повторить подвиг Гагарина или открыть новую звезду. В любом случае, детям всегда интересно узнавать о том, что прячется за облаками. О Луне, о Солнце и звездах, о космических кораблях и ракетах, о Гагарине и Королеве.



В нашем детском саду этот праздник не остается без внимания. В группах проводились различные мероприятия, посвященные этому событию. В течение недели дети знакомились с информацией о космосе: играли, читали стихи, загадывали загадки, рассматривали иллюстрации и, конечно, рисовали.

В выставке «Космос» представлены работы воспитанников групп совместно с их родителями, посвященные космосу, звёздам и полетам человека в космос.



В рисунках, аппликациях и поделках - космические просторы, планеты и звезды, летающие тарелки и ракеты, космонавты и инопланетяне.



Работы получились очень яркие, запоминающиеся. Фантазия и творчество наших детей и родителей не знает границ!  
Каждая работа отличается индивидуальностью и неповторимостью.